

Почему все говорят, что причиной греха является ангел.

Автор: Евгений
27.01.2018 04:01 -

Так говорят, потому что, не понимают сущности вещей и законов духовного мира.

Ангел сотворен от внешнего отражения света. Когда сила внешнего света наполняет внутреннюю природу Творящего, а внутренняя и внешняя его сила отдачи отражает этот внешний свет, происходит свечение и весь образ и красота Творца раскрывается в окружающем его свете. Ангел не имеет свободы выбора, так как сотворен от внешнего отраженного образа. Только творящий имеет в своей внутренней природе свободу выбора и только он может быть причиной грехопадения, как и написано сын погибели. А падение ангелов, это уже следствие от грехопадения и упали те ангелы, которые были связаны с сыном погибели, от которого они сотворены, то есть от внешнего отражения его образа.

Всех Благословений